местное самоуправление УТЬ К «Золотому Меркурию»

Тульской торгово-промышленной палате состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального этапа конкурса на соискание Национальной премии Торговопромышленной палаты РФ «Золотой Меркурий-2012». Экспертный совет Тульской ТПП, проведя оценку предприятий-конкурсантов по количественным и качественным критериям, признал из 29 участников призерами регионального этапа 14 предприятий, выдвинув их на федеральный конкурс. Он является важной составляющей Федеральной программы государственной поддержки малого предпринимательства и проводится ТПП РФ при содействии Совета Федерации РФ, Министерства экономического развития РФ, Министерства регионального развития РФ.

Кубки и дипломы победителям вручали первый заместитель губернатора – председатель правительства Тульской области Юрий Андрианов и президент Тульской торгово-промышленной палаты Юрий Агафонов. Обращаясь к присутствующим, президент ТПП пояснил, что наградой «Золотой Меркурий» отмечается деятельность лучших предприятийэкспортеров, а также организаций, внесших большой вклад в развитие предпринимательства и наукоемких технологий. Отличительной особенностью конкурса является его безвозмездная основа. Иначе говоря, предприятия не платят взносы за участие в нем и не несут дополнительных расходов на проведение экспертизы. К тому же возможность заявить о себе на уровне региона и страны как о лучшем в своей сфере - одно из важных конкурентных преимуществ конкурсантов. Победа в таком состязании укрепит статус предприятия в бизнессообществе, окажет благоприятное влияние на доверие со стороны клиентов, партнеров, инвесторов, повысит имидж компании. Это единственный запатентованный в соответствии с законодательством

ный конкурс российских предприятий, который ориентирован прежде всего на развитие и поддержку малого и среднего бизнеса. Напомним, национальная премия в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» вручается с 2002 года. Благодаря этому укрепляются традиции российского предпринимательства, а

и официально зарегистрирован- ситуация развивается в правильном направлении, потому что кроме рубля многим важно и доброе слово, и благодарность, и общественное признание. В данном случае те кубки и дипломы, которые вы получаете из рук президента Тульской торгово-промышленной палаты и президента Ассоциации торгово-промышленных палат ЦФО Юрия Михайловича Ага-

тормозящие развитию малого бизнеса, все зависит от нас самих, от плодотворной идеи руководителя и квалифицированных исполнителей, – подытожил разговор Юрий Агафонов и пожелал конкурсантам проявлять дальнейшую активность в обсуждении и решении проблем предпринимательства.

Итак, лауреатами региональ-



лауреаты премии получают возможность войти в элиту делового сообщества российских предпринимателей и выйти на международный рынок. За период с 2004 года в конкурсе участвовали 78 тульских предприятий малого бизнеса, 14 из которых получили признание на федеральном уровне. О том, что участие в национальном конкурсе способствует формированию имиджа успешной, сильной и стабильно развивающейся компании, выражающей активную общественную позицию, говорил и председатель правительства Юрий Андрианов. Премия «Золотой Меркурий»

не предусматривает денежных призов. Главная награда – это укрепление предпринимательской репутации предприятияпобедителя, - подчеркнул он. – Это значит, что у нас в стране фонова, значимы не только для вас, но и тех, кто находится рядом с вами. Главное, вас видят, оценивают как ярчайших представителей малого бизнеса. Понимаю, как трудно достигаются успехи в вашем деле, и мы по мере возможности будем поддерживать вас, чтобы вместе двигаться вперед. На протяжении последних лет тульские предприятия становились победителями федерального конкурса. Причем каждый раз участники выявлялись в разных и неожиданных сферах. Так, по итогам 2011 года лидером в номинации «За вклад в сохранение народных художественных промыслов России» была признана «Тульская гармонь», а в 2010 году победу в сфере инновационной деятельности одержала фирма «Миус». Как бы ни было сегодня тяжело – большие налоги, другие факторы, курий» стали: ОАО «Конструкторское бюро приборостроения» (руководитель Дмитрий Коноплев) – в номинации «Лучшее предприятие-экспортер в сфере промышленного производства); ООО Ремонтно-монтажное аварийно-диспетчерское предприятие «Сигма» – (руководитель Вадим Снежко) - в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере строительства»; ООО «Дезинтегратор» (генеральный директор Александр Липилин)- в номинации «Лучшее предприятие-экспортер в сфере международного инновационного сотрудничества»; ЗАО «МИУС» (генеральный директор Александр Дмитриев) – в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере промышленного производства»; ООО НПП «Вулкан – ТМ» (генеральный директор – Владимир Золотухин) – в номинации

«Лучшее малое предприятие в сфере инновационной деятельности». Проектирование и производство систем бесстопорной разливки стали; ООО «Тула Продукт» (генеральный директор Сергей Силаев) – в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере производства потребительской продукции»; ООО «А-Консалтинг» (генеральный директор Анна Гулимова) – в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере услуг профессионального образования»; **ООО** «Финансист» (генеральный директор Наталья Степунина) – в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере консалтинговых услуг»; ООО «Центр УОТМСП» (генеральный директор Владимир Щербаков) – в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере охраны труда». В специальных номинациях от-

мечены: ООО «Сфера» (генеральный директор Сергей Владимирев) - «За вклад в формирование социально ответственного бизнеса России»; ООО «Спецгеологоразведка» (генеральный директор Владимир Зубченко) – «За вклад в формирование позитивного делового имиджа России»; ОАО «Трансмаш» (генеральный директор Сергей Плюханов) – «За вклад в развитие российского предпринимательства»; ООО «ТПЗ-Энергия» (генеральный директор Вадим Петров) – «За вклад в развитие энергоэффективности предприятий»; ГОУ «УМЦ по гражданской **обороне**» (генеральный директор – Наталья Матвеева) – «За вклад в развитие гражданского общества»; НП «Центр « Центр по содействию устойчивому развитию гражданского общества» (председатель

правления Ольга Калинина). Победителей федерального этапа конкурса «Золотой Меркурий» определит Национальный экспертный совет. Им предоставляется право использовать логотип конкурса при маркировке своей продукции.

> 🕹 Зинаида КАШТАНОВА 🍪 Елена КУЗНЕЦОВА

Казачий дебют

Донское городское казачье общество официально включено в Госреестр казачьих войск. А стало быть, получило соответствующие полномочия.

На Пасху местные казаки присматривали за порядком в трех храмах и на городском кладбище. А в дни долгих майских выходных двадцать из них, в форме и со знаками различия чинов, вместе с полицейскими патрулировали пять микрорайонов.

Жители Донского оценили выход казаков на улицы города в качестве блюстителей общественного порядка в целом положительно.

С кафедры – на передовую

Преподаватели и студенты Новомосковского института РХТУ имени Дмитрия Менделеева увековечили память сотрудников родного вуза, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

Инициатором создания Аллеи памяти на территории филиала выступил профсоюз студентов и аспирантов. Активисты провели немалую поисковую работу, что помогло включить в список вузовцев, покинувших кафедры и лаборатории и отправившихся на фронт, еще четверых представителей самого главного учебного заведения города

Средства на создание мемориала собирали всем коллективом. Немалой поддержкой начинанию стал выигранный профактивом губернаторский грант. Материальное содействие оказала и администрация городского округа.

В обрамлении лип, тополей и кленов на аллее размещена фотогалерея с портретами 35 сотрудников института.

Всё началось на участок! (4872) 25-21-91, 25-11-92 г. Тула, ул. Менделеевская, д. 1 8 800 200 95 50 **Ренессанс** Кредит www.rencredit.ru

Наш корр.